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http://farbe.li.tu-berlin.de/AGY 4/AGY 4LONP.PDF /.PS; Start-Ausgabe

N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*5p 5 L*)
Fernseh-Licht-System: TLS00a [* =(L* -L*y) /(L' -L*N)
lab* N w N

a*,=a*
CIELAB-Bunttonwinkel RYGCBM: b*a:b*
hap,q = [40, 102, 136, 196, 306, 328], a > o
hap,e = [26, 92, 162, 217, 272,329] ~ 2 Crapa=[aa +b*y"]

a,=C ab,a COS hp
b*a = C*ap,aSin hyp

YeiT
I I Buntheit a*; .
}. >
[ ]
®

CIELAB-Daten und Y fiir W und N: J
)

Annlich Kontraststufe Cypqs
nach ISO 9241-306, siehe

(L*, a*, b*, Y)w=(95.41, 0.0, 0.0, 88.5
(L*, a*, b*, Y)\=(0.01, 0.0, 0.0, 0.26)
AGY40-3N

Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*,p 5 L*)
Fernseh-Licht-System: TLSO06a |*Iab* = (L* = L*N ) / (L*W —_L* N )
a*a = a*
b*a =p*

C*ana=I a*az + b*az]

CIELAB-Bunttonwinkel RYGCBM:
hap,q = [38, 102, 136, 196, 305, 328]
hap,e = [26, 92, 162, 217, 272,329] ~ 2

Yej a*a = C*ap,a COS hyp

1/2

b*a = C*ap,aSin

>
>

%

CIELAB-Daten und Y fir W und N: J
)

ooq 1., Buntheit a*,
®
®
[ ]

Ahnlich Kontraststufe Cyp7
nach ISO 9241-306, siehe

, ar, by, =(95.41, 0.0, 0.0, 88.
(L*, a*, b*, Y)y=(5.69, 0.0, 0.0, 0.65)
N

AGY40-7N

Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*5p 5 L*)
Fernseh-Licht-System: TLS11a [* =(L* -L*y) I (L*w -L*N)
lab* N w N

arg=ar
CIELAB-Bunttonwinkel RYGCBM; o
hab.q = [36, 103, 136, 196, 305, 328], & 2 2,12
habe= [26, 92, 162, 217, 272,329] ~ 2 Crapa=[a%a +b*y"]
Ye a*, = C* 4 4 COS hyy

b*a = C*ap,aSin hyp

Buntheit a*;

>
>

Annlich Kontraststufe Cypg
nach ISO 9241-306, siehe

CIELAB-Daten und Y fir W und N: J
(L*, a*, b*, Y)\y=(95.41, 0.0, 0.0, 88.59)
(L*, a*, b*, Y)N=(10.99, 0.0, 0.0, 1.25) |
AGY41-3N

Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*5p 5 L*)
Fernseh-Licht-System: TLS18a P pape = (LF = L% ) /(L - L* )
a*a = a*
b*a =p*

C*ana=I a*az + b*az]

CIELAB-Bunttonwinkel RYGCBM:
hap,q = [34, 103, 136, 196, 304, 328] |,

a 1/2
hape=[26, 92, 162, 217, 272, 329]

a*a = C¥*ap,a COS hyp

b*3 = C*ap,aSin

Buntheit a*,

>

Ahnlich Kontraststufe Cyps
nach ISO 9241-306, siehe

CIELAB-Daten und Y fir W und N: J
(L*, a*, b*, Y)w=(95.41, 0.0, 0.0, 88.59)
(L*, a*, b*, Y)\=(18.01, 0.0, 0.0, 2.52) |

AGY41-7N

TUB-Prufvorlage AGY4; TLS00a, TLS06a, TLS11a, TLS18a Eingabew/rgb/cmyk —> rgb

und CIE-Elementarbunttondaten im CIELAB-Diagrar(amn, b*) Ausgabe: keine Anderung
Y
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